

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～19刷 p.12	本文 最終行	そんな方は次の図をご覧ください	我が家が生活しているカリフォルニア州では次のとおりです
初版～19刷 p.63	下から8～9行目	これは真実以外の何物でもないので す	これは真実ではありません
初版～19刷 p.142	7	コオロギの目	コオロギの耳
初版～19刷 p.147	図の下に追加		注)2006年8月より、冥王星は矮惑星と分類されることになりました。
初版～19刷 p.180	3～5行目	1) 二重らせん構造をしたDNA 2) らせんの1本 3) らせん上を走る塩基	1) DNAらせん 2) 染色体 3) DNAの塩基